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Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

Из перечисленных условий выберите те, выполнение которых влечёт за собой 
компактность множества достижимости для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

Прос
мотр 
вопр
ос 2

Questi
on 1 
Баллов: 
1 

Из 
пере
числ
енн
ых 

условий выберите те, выполнение которых влечёт за собой компактность 
множества достижимости для управляемой системы

A. - выпуклое 
множество 

B. 

C. - выпуклое множество 

D. 

E. 

F. - замкнутое множество 

G. - компакт 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=431&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=432&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle%255C%253B+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U


Выберите по крайней мере один ответ: 

Прос
мотр 
вопр
ос 3

Questi
on 1 
Баллов: 
1 

Из 
пере
числ
енн
ых 
усло
вий 
выб

ерите те, выполнение которых влечёт за собой компактность множества 
достижимости для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

A. - ограниченное 
ножество 

B. - выпуклое 
ножество 

C. - замкнутое 
ножество 

D. 

E. - замкнутое множество 

F. 

G. - ограниченное множество 

A. - компакт 

B. - замкнутое множество 

C. - компакт 

D. 

E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=433&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle%255C%253B+%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle%255C%253B+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0


Прос
мотр 
вопр
ос 4

Questi
on 1 
Баллов: 1 

Из перечисленных условий выберите те, выполнение которых влечёт за собой 
компактность множества достижимости для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

Прос
мотр 
вопр
ос 5

Questi
on 1 
Баллов: 
1 

Из 
пере
числ
енн
ых 
усло
вий 

выберите те, выполнение которых влечёт за собой компактность множества 
достижимости для управляемой системы

F. - ограниченное 
ножество 

G. - выпуклое 
ножество 

A. 

B. - открытое 
ножество 

C. - открытое множество 

D. - ограниченное 
ножество 

E. - замкнутое множество 

F. - выпуклое 
ножество 

G. - компакт 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=434&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=435&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U


Выберите по крайней мере один ответ: 

Прос
мотр 
вопр
ос 6

Questi
on 1 
Баллов: 
1 

Из 
пере
числ
енн
ых 
усло

вий выберите те, выполнение которых влечёт за собой компактность и 
непрерывную зависимость от множества (замыкание множества 
достижимости) для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 

A. - компакт 

B. 

C. 

D. - замкнутое множество 

E. 

F. - ограниченное множество 

G. - выпуклое 
ножество 

A. - открытое множество 

B. 

C. 

D. - замкнутое множество 

E. - компакт 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=436&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline+X%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=437&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F%2528x%2529%253Df%2528x%252CU%2529%253D%255Cleft%255C%257By+%255Cin+E%255En%253A%255C%253Ay%253Df%2528x%252Cu%2529%252C%255C%253Au%255Cin+U%255Cright%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline%257BU%257D


Баллов: 1 

Из перечисленных условий выберите те, выполнение которых влечёт за собой 
компактность и непрерывную зависимость от множества (замыкание 
множества достижимости) для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

Прос
мотр 
вопр
ос 8

Questi
on 1 
Баллов: 
1 

Из перечисленных условий выберите те, выполнение которых влечёт за собой 
компактность и непрерывную зависимость от множества (замыкание 
множества достижимости) для управляемой системы

Выберите по крайней мере один ответ: 

A. 

B. - открытое множество 

C. - выпуклое множество 

D. 

E. - компакт 

A. - компакт 

B. - замкнутое множество 

C. 

D. 

E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline+X%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=438&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline+X%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C%255Cquad+u+%255Cin+U+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline%257BU%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline%257BU%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Coverline%257BU%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cle+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257Cf%2528x%252Cu%2529%257C%257C+%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0


Прос
мотр 
вопр

ос 9

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - оптимальная траектория, - множество достижимости в 
задаче

- оптимальная траектория и множество достижимости расширенной 
задачи.

Выберите верные утверждения

Выберите по крайней мере один ответ: 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st4)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

A. для некоторых задач 

B. в случае линейной задачи 
быстродействия 

C. для некоторых задач 

D. 

E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=439&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x_%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?X%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x%253Df(x%252Cu)%252C%255Cquad+u%255Cin+U%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%255Cin+M_0%252C%255C%253Bx(t_1)%255Cin+M_1%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J%253D%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D%257Bf%255E0(x%252Cu)%255C%252Cdt%257D%255Clongrightarrow%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)+%255Cin+D_U%257D.%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctilde+x_%252A%2528t%2529%252C%255Ctilde+X%2528t%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=529&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clangle+f%2528x%252Cu%2529%252Cx%255Crangle+%255C%253B%255Cge+A%257C%257Cx%257C%257C%255E2%252BB%255Cquad%255Cforall+u+%255Cin+U%252C%255C%253B%255Cforall+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253BA%252CB%253Dconst+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x_%252A%2528t_1%2529%255Cin+%255Cmathrm%257Bint%257D+X%2528t_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x_%252A%2528t_1%2529%255Cin+%255Cpartial+X%2528t_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctilde+x_%252A%2528t_1%2529%255Cin+%255Cmathrm%257Bint%257D+%255Ctilde+X%2528t_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x_%252A%2528t_1%2529%255Cin+%255Cpartial+X%2528t_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctilde+x_%252A%2528t_1%2529%255Cin%255Cpartial%255Ctilde+X%2528t_1%2529


Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test4)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test4)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1472&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1485&courseid=8



